

洛阳·城事

我市一饭店老板花八万元从澳大利亚买回网络神兽羊驼,做饭店形象“代言人”

哦,不对,是饭店形象代言“羊”



「不要摸我,我很害羞」

□记者 王博东/文 李卫超/图

昨日下午,新都汇惊现一只被誉为网络神兽的羊驼,绒绒的毛发,乌溜溜的大眼睛,细长的脖子上系着一块红色方巾,修长的腿,还有慵懒的表情。“太萌了!这不是传说中的神兽吗?”很多市民忍不住上前和它合影,但胆小的它受不了太多人的围观,很快就被牵离现场。

1 神兽配上萌装扮 引来众人围观

有市民注意到,可爱的羊驼在新都汇出现期间,有人曾在周围发宣传页,宣传页上称这只羊驼是某饭店的形象代言“羊”,性别是“女生”,名字叫“小白”,小名“咩咩”。

洛阳晚报记者在现场看到,羊驼站在人群中,黑溜溜的大眼睛不停地打量来往行人,长长的脖子扭来扭去,好像在配合市民热情的合影。“摸摸抱抱,羊驼都很配合,性格真温顺。”有市民笑着说,以前只在电视上看过,没想到逛街时竟意外发现这种萌物。还有市民夸赞羊驼的主人真有心思,

给羊驼搭了一块红色方巾,显得既可爱又洋气。

洛阳晚报记者了解到,羊驼在新都汇出现了半个小时便被人牵走,这让现场不少围观的市民有些不舍,纷纷说羊驼这么可爱,他们还没看够呢。牵走羊驼的王先生说,自己并不是羊驼的主人,只是过来作宣传的。

“羊驼胆子小,今天围观的人太多了,羊驼受了惊吓,再不让它安静一会儿,这小家伙儿就该发脾气对着人喷吐沫了。”王先生笑着说。



“我知道自己很可爱,想拍照就快点儿”



“嗨,我的名字叫小白”

2 爱萌宠的80后饭店老板 花八万元买只形象代言“羊”

这只羊驼从哪儿来?它的主人是谁?为什么会买只羊驼做宠物?洛阳晚报记者找到了这只羊驼的家——健康东路解放路路口西侧的一家饭店。一进门,洛阳晚报记者就发现了神兽小白正卧在饭店进门处3平方米的围栏里低头吃着苜蓿草,旁边围着不少合影的顾客。

32岁的全魁(sū)是这家名为

“荷堂大排档”饭店的老板。他说,自己从小就喜欢养宠物,先后养过数十只小猫小狗。“这两年在电视上见了很多次羊驼,一直想养一只。”全魁说,8月初,他联系上澳大利亚的朋友,得知买只羊驼算上运费需要8万元。“价格有点儿贵,当时我有些犹豫,但还是决定买下来。前后一个星期,小白才从万里迢迢外的澳大利亚被运到天津进行检疫,我们随后开车

把它拉回洛阳。”全魁说,“小白的生活待遇很好,每天吃的草是专门从王城公园购买的苜蓿草。这小家伙一天能吃3斤左右,因为是反刍(chú)动物,所以每天嘴都嚼个不停。”

最近,因为小白的入住,这家饭店吸引了很多新客人。“店里这两天印了名片,小白成为我们饭店的形象代言‘羊’,希望它能给我们带来更多的客人。”全魁笑着说。

半世纪前的一摸之恩,让他到洛报恩;云南鲁甸地震,古稀之年的他又第一时间赶往灾区

昨日,江苏报恩老人 收到鲁甸县政府感谢信

□记者 赵朝军

昨日,正在洛宁山区地里忙活的江苏七旬老人刘一标收到一封来自云南省鲁甸县政府的感谢信,信上说70岁的老人不远千里到灾区献爱心的行动让他们感动,同时赞扬他为受灾群众进行心理疏导并捐献衣服和慰问金的行为。

8月初,云南省鲁甸县发生地震的消息传来后,正在地里采摘西瓜的刘一标放下手里的活,第一时间和老伴赶往地震灾区。刘一标说,当年洛阳人的白蒸馍救了自己的命,现在来洛阳种地还恩情,当地政府给了他很多优惠政策,老百姓也没拿他当外人,“有生之年总想多做点事情”。

54年前,徐州小伙儿刘一标逃荒到了洛阳。在饿得几乎昏倒时,一户好心人给了他救命口粮——一个大白蒸馍。回到家乡后,刘一标一直不忘许下的报恩承诺,在多次寻找恩人未果后,2013年1月,年近70岁的他只身来到洛阳,在洛宁县投入毕生积攒的30多万元,建起了种植、养殖立体农场,带领当地村民致富奔小康,并决定等农场成规模后无偿送给当地人。(相关报道见本报2013年8月5日A10版《为了50多年前洛阳的白蒸馍》)

到了地震灾区,刘一标在自我介绍时,总说自己是“江苏洛阳人”,在江苏长大,洛阳人救过他的命。鲁甸县政府的工作人员得知他在年近70岁时还到洛阳种地报恩的事迹后都很感动,但考虑到他年事已高,就劝他回去。刘一标说:“我可以做力所能及的事情,想结合自己的经历为灾区群众进行心理辅导。”

除了帮助安抚疏导受灾群众,刘一标老两口还参与了成都明辉助残演出团在灾区进行的慰问演出,并为太阳湖安置点的50余名受灾群众送上价值10000余元的衣服,同时给3名在地震中失去亲人的学生每人送上1000元助学金。他鼓励这3名学生好好学习,有困难及时和他联系,他会再来看望他们。

2013年,刘一标因知恩图报,带领当地人致富并承诺将农场办好后留给当地群众的事迹,当选为“中国好人榜”11月份诚实守信好人。今年,他又上了CCTV-12频道的《夕阳红》节目。最后,刘一标告诉洛阳晚报记者,他在洛宁又承包了100亩地,在种地的同时发展养殖业,“多种地,多做好事,心里才安宁”。



刘一标(右二)在地震灾区 (受访者供图)